## 本报讯 5月30日,分公司。 进 改讲方案。 5月11日,新脱硅常压槽

分公司 召脱 开**硅** 专题 **诺常** 产提质节能降耗。(姜文卓)

本报讯 5月30日,氧化铝厂召开安全生产 专题会,对开展"安全生产月"等活动的具体工

本报讯"这次安装的这些灯真亮,一到晚上到处 班员工李翠桥如是说

热电厂厂区照明以前用的是150W的自炽灯,灯 泡数量虽多,亮度却难尽如人意。这次改造重新安装。 的防眩灯,功率虽然只有30W,数量少,亮度却胜过

# 热电厂生产现场 装上高亮度照明灯

300W的白炽灯。改造进行两个月来,厂区内的夜晚 亮如白星,死角也相应减少,消除了倒班人员的隐 忧,还节约了用电,受到了员工们一致好评。此项工 程由该厂电气车间负责, 共要安装灯具605盏。 多月来,由7人组成的改造小组先后完成了电收尘系统、厂区主要通道等地方100多盏灯具的安装。接下 来他们还将在煤场、锅炉 、汽轮机房等多处进行安 装,预计全部改造将在11月底完工。 (陈青松)

会议要求厂属各单位要结合自身实际,精

供应任务,前段时间由于各种原因,库存沥青已经用

碳素厂在停了阳极系统,保证阴极外销块生产情况下,沥青仍然告急。这天下午,一成型党支部组织党员及部分人党积极分子共15人组成突击队,对 料投放到流程中,共回收沥青约20余吨。(赵国利)

> 本报讯 5月31日,水电

水大等三届员工技能大赛活动水大等。 该广这次员工技能大赛活动水大等。 该广这次员工技能大赛。 该广这次员工技能大 电拉个工种,分学习培训、理论 个工种,分学习培训、理论 一种,并不是一种。



的『安康杯』竞赛活动专刊。(涂汉贵、摄)个零』的纪录。图为车间员工在看近期出版个零。的纪录。图为车间员工在看近期出版活动取得好效果,多年来保持安全生产二六活动取得好效果,多赛车间开展「安康杯」竞赛

特

种队

积 हेंद्र

**括** 

社

4

# 完成三焙烧解组站现场消缺

本报讯 5月23日,由碳素厂点检三 检修三站、三焙烧车间共同进行的 三焙烧车间BS200解组站现场消缺工作 历时7天。完成了第一阶段的整改。截 至5月29日,创造了连续6天无故障运行 的记录

5月初,三焙烧BS200解组站故障连 续不断,发展到了影响生产进度的地步。 点检三站及时对存在问题和点检发现的 隐患进行全面分析汇总, 并拟定了消缺

方案;检修三站不等不靠,合理组织站内 人力、物力积极备战;三焙烧车间全过程 积极主动参与。 本项工作于5月16日开始,现场更

青

平坝工作丁5月16日开始,现场更换接近开关8个,重新改进制做限位息 电应机构36处,更换控制门锁3把,调整程序逻辑5个梯级。对现场盘柜及采样。广广性进行法理。是达过基础 元件进行清理、防尘堵漏。对链条、 道、机械进行调整;治理液压系统泄漏。 (余秀平)

占领新的客户及社会市场。元月份以 来车队12T吊车在息峰重钙厂工地吊 装,党员邹润元、陈伯晶 一干就是四个 月,住在工地,吃在工地,春节期间继 续坚守在吊装现场,得到了客户高度评价,称赞车队有一个好的员工队伍, 评价, 称贺年队 有一下好时以上队山, 并一再要求与车队建立长期伙伴关系。三月份, 为保证凯里氧化铝运输, 不耽误凯里氧化铝厂生产, 驾驶员24小时待命。装起货不论是白 天和夜晚就往凯里氧化铝厂赶,有时 夜晚赶到后, 凯里氧化铝厂员工下班 了,无法卸车,驾驶员就睡在车上,第 二天卸完车后,又赶回车队,执行新的 运输任务。5月13日,为顺利完成白云 区人行天桥运输安装,车队李队长、张 队长冒雨亲自到现场指挥运输、吊装, 



组装月产创最高纪录 本报讯 截止5月31日,碳素厂二组装车间当月

房产维修中小於修更換消防主干管
本报讯近日,房地产管理中心
维修中心在测漏过程中发现贵铝文
体中心消防用水压干管多处破裂漏
水、造成消防用水压干度多处破裂漏
水、造成消防用水压不足。
发现漏点后,他们迅速组织人
员将该水管挖开处理。由于部分水
管埋在网球场房里,给施工带来很
大难度,维修中心重新制定抢修更
换方案。他们将网球场门前的水沟
常形开、在沟上重新焊接铺设了80余
米长的无缝钢管,更换主干管需要

铝矿爆破从业人员取证培训

这次培训班由塔山分局和 第一铝矿联合举办。参加的学员有第一铝矿的员工及银厂坡 地下开采工程施工单位人员共 16人,培训时间为期10天。取证项目包括爆破员、保管员、安全 (雷明军) 员和押运员。

本报讯5月29日.经 过充分准备的一矿员工综 一合素质培训班开班。培训 石 班共有50名学员,90%来 自生产第一线。 该矿举办的此次培训

邀请贵阳惠智职业学校教 师授课。培训内容包括团 队精神、业

(周春意)

本报讯 计控厂工会、团委组织劳动保护 务素质、企 监督检查员及"青安岗"岗员和科室、车间部 分负责人及安全员一起于5月25日观看了安 全事故警示纪录片。 (张楠)

计控员工观看安全警示片

员 质 业文化、清 训 洁牛产 日

为机关团支部利用矿局 域网开展每日安矿团委的部署认真开展安全月活动,图矿团委的部署认真开展安全月活动,图一 矿各团支部、青年工作小组按照 (陈凤鸣 摄)

# 石灰石矿完成计划检修

量达到13317块。这一惊人的数据不仅比月初计划的 12000块多干余块,而且经对比还是该车间自1993年投

产以来,单月产量实现的最高纪录。

本报讯 6月1、2日,石灰石矿在确保向氧化铝生 供矿需求、完成五月份计划任务的前提下,根据安排,停产两天,集中力量对工艺设备、设施进行了较为全面 的检修消缺和维护保养 运输和采矿车间还共同完成 了5百余立方米的周剥离计划。 (刘宏飞)

# 工贸运输分公司与所属 民工签定劳动互保协议

本报讯 近日,工贸运输分公司组织所属民工签定 安全互保协议。

近几年来 工贸运输分公司对民工生产操作进行 严格管理 严格执行考核制度 2003年至今 该公司连

# 常礼仪、相开